

ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

Обществен съвет

ПРОТОКОЛ

№ 121

На 3.12.2021 г. се проведе заседание на Обществения съвет към ЦИК.

ПРИСЪСТВАХА:

Стоил Цицелков – председател на Обществения съвет, Европейска асоциация за защита на човешките права – България

Надежда Гологанова – заместник-председател на Обществения съвет, Гражданска инициатива за свободни и демократични избори

Велко Милоев – Българско сдружение за честни избори и граждански права – Плевен

Денислав Генчев – Сдружение „България на гражданите“

Дончо Пачиков – Българско сдружение за честни избори и граждански права – Национална асоциация

Стоил Стоилов – Сдружение „Нова алтернатива“

Тодор Гунчев – Федерация на независимите студентски дружества

Михаела Доцова – Институт за модерна политика и Асоциация на младите юристи

Цветелина Пенева – Сдружение „Демокрация и законност“, кандидат за член на ОС, без право на глас

Заседанието бе открито в 17 часа и 45 минути и председателствано от Стоил Цицелков – председател на Обществения съвет към ЦИК.

* * *

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТОИЛ ЦИЦЕЛКОВ: Уважаеми колеги, откривам днешното заседание.

Изпратен ви е дневния ред.

Първа точка е за писмото до Министерство на външните работи.

Това писмо го подготвихме до Министерство на външните работи и да го изпратим до отиващия си служебен министър. Не очакваме да ни отговори в спешен порядък, ще го изпратим вероятно и до новия. В случай, че не получим отговор в някакво резонно време, може би една седмица. Да ни изпратят, че има входящо писмо. Да изпратим по Закона за достъп до обществена информация. Предложението на Дончо Пачиков, който е напълно свободен като български гражданин да го изпрати още сега. Ние не можем да го спрем.

ДОНЧО ПАЧИКОВ: В понеделник.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТОИЛ ЦИЦЕЛКОВ: Като Обществен съвет лично моето мнение е да започнем с едно писмо. Това договорихме.

Първа точка - писмото до Министерство на външните работи е затворена.

ВЕЛКО МИЛОЕВ: Препрати го на нас и до ЦИК.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТОИЛ ЦИЦЕЛКОВ: Всяко едно писмо изпращам на всеки член на Обществения съвет.

По втора точка Стоил Стоилов е автора.

СТОИЛ СТОИЛОВ: Аз достатъчно ясно съм написал в писмото. Велко Милоев да говори по тази тема, защото ние с него обменихме мисли. Писмото е достатъчно ясно написано.

НАДЕЖДА ГОЛОГАНОВА: Моля за пояснение по последната точка. Не ми е много ясна.

СТОИЛ СТОИЛОВ: Пояснявам последната точка. Който е гледал вчера заседанието на ЦИК, сигурно е разбрал, че „Информационно